Ahus BK
Partavling Hcp 2022-04-07

Partavling, 7 bord, 14 par.

SCRATCH

Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 9 206.0 71.53 Mats Molin - Sven-Erik Nilsson 60112 60113 Ahus BK
2 5 176.0 61.11 Eleonor Walfridsdotter - Ingrid Andrietta Oredsson 60121 65895 Ahus BK
3 14 174.0 60.42 Rune Veneke - Susanne Andersson 59262 68092 Ahus BK
4 6 166.0 57.64 Margareta Svalner - Gudrun Sandgren 60021 41976 Kristianstads BK - Ahus BK
5 3 157.0 54.51 Lasse Lundin - Kenneth Andersson 200156 65881 Ahus BK
6 8 154.0 53.47 Pia Edlind - Britt Kurtsson 55040 38921 Ahus BK
7 4 148.0 51.39 Paul Olsson - Kerstin Wijk 64261 64273 Kristianstads BK - Ahus BK
8 2 133.0 46.18 Anita Davidsson - Christina Theander 54938 54940 Ahus BK
9 12 127.0 44.10 Gunilla Asklof - Géran Asklof 52773 55041 Ahus BK
10 11 126.0 43.75 Kurt-Arne Nordstrém - Gertrud Nordstrom 55561 55560 Ahus BK
11 7 122.0 42.36 Bo Larsson - Carin Melander 88766 68095 Ahus BK
12 1 116.0 40.28 Berit Sandréus - Ingemar Blomdahl 65899 62296 Ahus BK
13 10 106.0 36.81 Tommy Thurban - Annika Friedrichsen 200221 68094 Ahus BK
14 13 105.0 36.46 Bertil Persson - Sonja Nilsson 60116 60143 Ahus BK
1 4 Kn7 Basta kontrakt 2 4 Kn964 Basta kontrakt 3 4 DKn63 Basta kontrakt
Nord vD1083 44 O =-420 Ost vE10873 54 O D -2 300 Syd v EDKn 54 S =450
Ingen 4 9652 NS + DKn ov + DKn62
D96 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #EK & ¢ v & NT
49842 4 K1065 N556 35 a7 a5 N4 35 107 4542 s E7 N 7 8 11119
vK vE972 S566 35 v KKn4 v D652 S 4 3 5 107 v 7654 v 103 S 7 8 11119
+ EK4 + D103 08 7 7 108 ¢+ EK10654 ¢ 82 0986 2 4 + 84 ¢ E10953 055222
#K10843 #72 vV 87 7 108 D74 #K109832 V 9 8 6 2 4 #Kn1087 #D932 V55222
«ED3 + EKD10832 4 K1098
v Kn654 v9 v K982
+ Kn87 4973 * K7
#EKn5 »E6 %654
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 INV- v3 50 120 00| 9 10 44 S+1 ¢A 650 120 00| 3 6 3NN+2 ¢9 460 100 2.0
9 10 1v N-1 v7 -50 100 20| 2 5 44 N= «A 620 60 60| 5 7 3NN+2 ¢9 460 100 2.0
2 5 2vN-2 ¢ A -100 70 50| 3 11 44 S= ¢A 620 6.0 60| 9 14 3NN+2 ¢5 460 100 2.0
12 7 2vS-2 43 -100 70 50| 4 6 44 S= ¢A 620 6.0 6.0[|13 2 44 N+1 vT 450 6.0 6.0
4 6 24 O+1 #A -140 30 90|12 7 44S= ¢A 620 6.0 60| 1 8 24 N+1 ¢A 140 40 8.0
13 1 24 0+1 vJ -140 30 90|13 1 44S= ¢+K 620 6.0 60| 4 12 24 N-2 *T -100 1.0 11.0
8 14 2vS-3 ¢ A -150 0.0 120| 8 14 54DO-1 «4A 100 0.0 12.0(10 11 2# N-2 v4 -100 1.0 11.0
4 & K95 Bésta kontrakt 5 494 Bésta kontrakt 6 462 Bésta kontrakt
Vast v EK6 3v V =-140 Nord v10 3v O =-140 Ost v K92 64 O =-1430
Alla ¢ 642 NS ¢ E842 ov 48732
#K973 & ¢ v & NT #D109843 & ¢ v & NT «D875 & ¢ v & NT
4 EKN1082 43 N85477 4 KKn73 4EB86 N9 9 46 7 |4753 4EKDKN109 N6 6 2 1 3
v 10842 v D953 S 854838 v9863 vKKn7542 S 9 9 4 6 7 | vDKnl08753 vE S66 213
¢+ ED8 ¢Kn10973 O 4 8 9 5 4 + 106 +75 033975 |+K6 ¢ EKn O 7 6 111210
8 #Kn105 V489514 #KKn7 &E6 V 33975 |&Kn #K1043 vV 7 6 111210
4 D764 4 D1052 484
v Kn7 vED v 64
+ K5 + KDKn93 + D10954
#ED642 *52 #E962
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 12 44 S+1 ¢A 150 120 00| 5 1 4v0-2 ¢+K 100 11.0 10|14 10 3¢ O+1 v6 -170 12.0 0.0
13 2 24 S+2 4T 130 100 20|14 10 4v O-2 ¢+K 100 11.0 10| 5 1 3NO= +9 -600 100 2.0
10 11 INN+1 43 120 80 40|11 12 4v0O-1 +K 50 70 50| 6 8 440= +9 -620 80 4.0
5 7 24S+1 A 110 50 7.0|13 3 4v0-1 +K 50 70 50| 4 7 44 0+1 v6 -650 50 7.0
9 14 34 S= 8 110 50 70| 6 8 4¢ S-1 v9 -100 40 80|11 12 54 O= v6 -650 50 7.0
1 8 laVs= vA -80 20 100| 2 9 2¢0+1 +¢K -140 20 100| 2 9 44 0+2 9 -680 1.0 11.0
3 6 2vV= 3 -110 0.0 120| 4 7 64DS-2 a7 -500 0.0 12013 3 44 O+2 ¢9 -680 1.0 11.0
7 & K965 Basta kontrakt 8 & EKn6 Basta kontrakt 9 » 105 Basta kontrakt
Syd v5 4v S =620 Vast vE1098 INTN =90 Nord v KKn54 44 O =-620
Alla + Kn874 Ingen +973 ov ¢ 10965
#K932 & ¢ v & NT #543 & ¢ v o NT #1063 & ¢ v & NT
4Knl03 4D874 N 106 107 8 aKD52 473 N667 77 4 EDKNn83 4974 N4 4625
v 874 v D93 S 106 107 8 v432 v K75 S66777 v72 vE106 S456 26
¢ K1092 ¢ ED53 036 3675 410852 ¢ K64 O7 6 56 6 ¢ EDKNn73 ¢4 09 7 6 106
#E104 &Kn8 V36365 #KKn  &ED862 V76566 #Kn *K87542 V 9 7 6 106
s E2 410984 & K62
v EKKn1062 v DKn6 v D983
+6 ¢ EDKn + K82
«D765 #1097 #ED9
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
14 11 2v S+3 ¢T 200 120 00| 3 10 2NV-3 vT 150 120 00| 1 2 3NO-3 v8 300 120 0.0
6 2 2vS+2 ¢+9 170 80 40| 5 8 INO-2 48 100 100 20| 8 10 2vS-1 L) -50 10.0 2.0
12 1 2v S+2 «A 170 80 40| 7 9 INO-1 aT 50 70 50| 4 11 1la V+2 &T -140 70 5.0
13 4 2v S+2 &A 170 80 40|14 11 240-1 vQ 50 70 50| 7 3 34V= &T -140 70 5.0
3 10 2v S+1 ¢2 140 20 100| 6 2 2v N-1 a7 -50 20 100| 6 9 34 V+1 vK -170 40 8.0
5 8 2vS+1 ¢2 140 20 100|112 1 2v N-1 *A -50 20 10.0|12 14 34 V+2 v4 -200 2.0 10.0
7 9 1lv S+2 aJ 140 20 100|113 4 2vN-1 a7 -50 20 100|113 5 4a V= v4 -620 0.0 12.0
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10 & KKn87 Basta kontrakt 11 46 Basta kontrakt 12 & KDKn Basta kontrakt
Ost v 94 54 O =-650 Syd v KD854 44 O =-420 Vast v 852 4ANT S =630
Alla + KD108 Ingen + D8654 NS ¢ EK
#KKn2 & ¢ v & NT 82 & ¢ v & NT #Kn10754 & ¢ v & NT
« E106543 &D2 N75124 4EKD4 48532 N8 35365 4543 410962 N9 7 7 809
vKKn1087 vED2 S75124 vE10963 vKn S835365 vK103 vKn764 S 108 7 8 10
+9 ¢+ E7654 O5 7 11118 + 1073 ¢ EKKn92 O 5 108 108 +D1083 4965 035553
*6 #E83 vV 57 11118 *4 #D93 V 4 108 9 6 #ED9 82 V35553
49 & Kn1097 ~E87
v 653 v72 vED9
+ Kn32 .- ¢+ Kn742
#D109754 #EKKN10765 *K63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 9 4v V-2 ¢+K 200 120 00| 5 12 3#S+1 «A 130 11.0 10| 9 11 INS+3 9 180 12.0 0.0
4 11 2v V= »2 -110 100 20| 9 11 34 N+1 «A 130 11.0 10| 1 14 2NS+1 +3 150 100 2.0
12 14 2NO= *Q -120 80 40| 1 14 5¢ 0-2 «A 100 70 50| 5 12 2 N+2 T 130 80 4.0
1 2 2v0+2 49 -170 6.0 6.0| 8 4 4¢ 0O-2 «A 100 70 50| 2 3 3&#N-= v4 110 6.0 6.0
8 10 3v V+2 +8 -200 30 90|13 6 54S-2 4 A -100 40 80|13 6 1vS= +8 80 40 80
13 5 3v O+2 49 -200 30 90| 7 10 24 V= 8 -110 20 10.0| 7 10 3NN-1 +3 -100 2.0 10.0
7 3 44DV+1 99 -990 0.0 120 2 3 54DS-3 aA -500 0.0 120 8 4 5¢S-4 vT -400 0.0 12.0
13 « D102 Bésta kontrakt 14 & KKn54 Bésta kontrakt 15 « E102 Bésta kontrakt
Nord v K1032 24 N =110 Ost v K6 74 S =1510 Syd v D952 64 V =-980
Alla ¢ Kn954 Ingen + EKDKn8 NS + D9843
*E3 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT &D & ¢ v & NT
4 K9 4654 N56 787 a7 » 10862 N 13136 1312 4 Kn9864 & KD3 N36 312
vKn54 v ED6 S56787 vD1098742 vEKn53 S 13136 136 v4 v EKKn83 S36212
+ K632 + D87 087 656 ¢ 42 493 O00700 + 1052 ¢ EKn O 107 101211
#Knl1094 #K652 V87656 #Kn54 #976 VOO0O7O00 #EK54 #Kn103 V 107 10128
 EKn873 « ED93 475
v 987 v- v 1076
¢+ E10 410765 + K76
»D87 #EKD103 #98762
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 1 INN+1 vA 120 120 00| 3 4 44 N+3 v3 510 80 40| 9 12 3v0O-2 47 100 12.0 0.0
8 11 24 S= LN 110 100 20| 8 11 44 S+3 vT 510 80 40|11 1 3v0O-1 a7 50 100 2.0
3 4 34S-1 +6 -100 50 70| 9 5 44 S+3 v7 510 80 40|14 3 1lvO+3 a7 -170 8.0 4.0
9 5 24S-1 *9 -100 50 7.0|13 7 44 N+3 ¢+9 510 80 40| 7 2 2NO+2 +8 -180 6.0 6.0
13 7 24 S-1 LN -100 50 70|14 2 44 N+3 vA 510 80 40|13 8 34V+2 *Q -200 40 8.0
14 2 34 S-1 *J -100 50 7.0| 6 1 5¢ N+2 vA 440 20 100| 4 5 2NO+3 ¢+ K -210 2.0 10.0
10 12 24 O +1 ¢ A -110 0.0 12.0|10 12 2# S +4 a7 170 0.0 120|10 6 44 V+1 +3 -450 0.0 120
16 4 K62 Basta kontrakt 17 » EKKn965 Basta kontrakt 18 » 86543 Basta kontrakt
Vast v 843 2NT N =120 Nord vD1042 5¢ OD-2300 Ost v 8654 5NT O =-460
oV + E109 Ingen ¢ E NS + 106
#EKn95 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT «D7 & ¢ v & NT
#9843 & EKNn10 N8 9 87 8 &« D42 108 N 3 3 109 3 » K10 a7 N127 82
vD97 v EKn62 S897 78 vE9 v 865 S 3 3 109 3 vK vD732 S127 82
¢ K82 ¢Kn65 04 4555 ¢ K75 ¢DKn1092 O 8 9 3 3 6 ¢+ EKD93 ¢ 852 O 11116 5 11
#1042 #D86 V 44554 #EKNn1092 #K75 V89 336 #E9863 #K10542 VvV 11116 5 11
4 D75 473 & EDKn92
v K105 v KKn73 v EKn109
+ D743 + 8643 +Kn74
*K73 #D63 +Kn
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 3 140-2 5 200 120 00| 4 14 24 N+1 &K 140 100 20(10 1 345S-1 vK -100 120 0.0
4 5 2NN= 8 120 100 20| 5 6 24 N+1 &K 140 100 20| 8 3 4¢ V+1 43 -150 9.0 3.0
9 12 1vO-1 3 100 80 40| 8 3 24 N+1 ¢Q 140 100 20|11 7 44 V+1 8 -150 9.0 3.0
11 1 1¢ S+1 v7 90 6.0 6.0|10 1 24 N-= v8 110 40 80| 4 14 44 S-2 ¢ A -200 40 80
7 2 INN-1 v2 -50 40 80|11 7 24 N= ¢+9 110 40 80| 5 6 445S-2 ¢ A -200 40 8.0
10 6 1v O= ¢4 -80 20 100|112 2 24 N= «K 110 40 80|12 2 44S-2 +Q -200 40 8.0
13 8 INS-2 48 -100 00 120(13 9 34 N-1 &K -50 00 120(13 9 5#V+1 48 -420 0.0 12.0
19 410943 Bésta kontrakt 20 49 Bésta kontrakt 21 « D764 Bésta kontrakt
Syd v D52 5v V =-650 Vast v Kn54 44 V =-620 Nord v 1062 3NT O =-400
oV ¢+ Kn7 Alla 4873 NS + Kn54
#E852 & ¢ v & NT #EKNn8542 & ¢ v & NT #1084 & ¢ v & NT
46 & K82 N4 2274 4Kn632 & E10875 N85 334 K5 » Kn1092 N6 4454
vK108 v EKn63 S4227 4 vED972 vK1063 S85334 vDKn987 vK54 S7 4454
¢+ ED862 ¢ K103 09 11116 7 ¢ EKKn ¢ D104 O5 8 10107 + EK98 4763 06 9979
#KD104 #763 vV 9 11116 7 »7 *6 vV 58 10107 #Kn3 *ED9 V699738
« EDKn75 « KD4 ~ E83
v974 v8 vE3
¢ 954 49652 + D102
#Kn9 #KD1093 #K7652
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 7 2v0-1 «A 100 120 00|13 10 3v V+1 49 -170 120 00| 2 4 4v V-2 T 100 120 0.0
5 14 2NO= a5 -120 100 20| 1 3 4v V= *A -620 6.0 60|10 5 4v V-1 46 50 9.0 3.0
9 4 3¢VH+l a4 -130 6.0 60| 5 14 4v V= A -620 6.0 60|12 3 4v V-1 &4 50 9.0 3.0
11 2 3¢ V+1 aT -130 6.0 60| 6 7 4vV= 49 -620 60 60| 1 9 2vV= &4 -110 50 7.0
12 8 2¢ V+2 aT -130 60 60| 9 4 4v V= 49 -620 60 60| 7 8 1lvV+l *4 -110 50 7.0
13 10 3v O = 49 -140 20 100|11 2 4v V= 49 -620 6.0 60|14 6 2vV+1 &T -140 2.0 10.0
1 3 2v0+2 & -170 0.0 120(12 8 4v V+1 &5 -650 0.0 120(13 11 3#S-3 ¢ A -300 0.0 12.0
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22 4 D852 Basta kontrakt 23 & EKn52 Basta kontrakt 4108 Basta kontrakt
Ost v E1063 3NT S =400 Syd v KKn86 ANT N =630 v8 3v V =-140
ov + KD3 Alla + K5 + K9762
K9 & ¢ v &N &E93 E K Y &E7632 L Y
49764 & KKn10 N 5 106 6 9 «4D1073 486 N6 117 9 4E963 & KD2 N7 7 3 4
vKn v KD9875 S 5 106 6 9 vE432 v D1095 S 6 117 9 v10765 v EDKnN3 S77 34
+ 84 + 109 O7 2674 ¢ Kn ¢+ E64 O7 26 3 +Kn53 ¢108 O6 6 98
&#EKNn10862 #D7 V7267314 &#Kn765 #D842 V7263 K38 &DKn95 V66 98
4 E3 & K94 & Kn754
v42 v7 v K942
¢ EKn7652 + D1098732 + ED4
#543 #K10 104
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 8 3¢ S+2 vlJ 150 120 00| 3 5 3NN+1 v9 630 100 20|11 6 3vV-1 T 50 12.0
13 11 3¢ S+1 vlJ 130 9.0 3.0[13 12 3NN+1 vT 630 100 20| 2 10 1#0+= v9 -70  10.0
14 6 3¢ S+1 vJ 130 90 3.0(14 7 3NN+1 &4 630 100 20| 1 4 2v0O= &T -110 6.0
2 4 2v0-1 «A 100 6.0 6.0[11 6 INN+4 &4 210 60 6.0 8 9 2v0O= &T -110 6.0
10 5 44 S-2 vlJ -100 40 80| 8 9 INN= v5 90 40 80|14 7 2v V= *7 -110 6.0
12 3 2v0O= a A -110 20 10.0| 2 10 2NN-1 *4 -100 20 100| 3 5 3v0O= &4 -140 1.0 1
1 9 24 N- vK -150 0.0 120| 1 4 5NN-5 LY:] -500 0.0 120|113 12 2v O+1 &T -140 10 1
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